BT S IE R B A ST BB R B A
96 ELAE A T BT SR 2k 5
R H =

~ﬁ&%3k%ﬁ‘ﬁ&%%%&‘*i%%‘&#%ﬁ%%%ﬁﬁ’%ﬂg
F R
Lﬁﬁf$%%51?%ma%%ﬁz&%ﬁﬁ%%:ﬁ%—%gﬁgg,ﬁ*
HNash3g 42 - (104) '
ZﬁﬁerEﬁJ?%Rﬁ%%ﬁiﬂ%%iﬁ%’%ﬁﬁ%ﬁ%rH%E%J
B3R 0 3K Nashig 82« (105) ‘

;‘Eﬁé%@%ﬂ%%ﬁﬂ%ﬁ%@ﬂ%ﬁ%@%mr%ﬁﬁ@mmJ%ﬂ’
ﬁﬁﬂ%ﬁ%ﬁ%x%m%’ﬁﬁ%@z%ﬁéﬁzﬁ?%k%%%%ELME
ﬁ$%ﬁ$iﬁﬁﬂﬁ§’%%%%&Avu@%%%ﬁ$%%m’%E%Tﬁ
M '
Lﬁ%r%%ﬁ@M®J%ﬁ?ﬁﬁﬁﬁ?%ﬁomC%@ﬁﬁ%?(mﬁ)
2%ﬁ+%aﬂﬁéﬁzﬁ&ﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁaﬁﬁu@m%%ké?@m
1%?%%%%?@5%&%@%%%@@@&1%%*iﬂ@%%ﬁﬂr%$
i%%%@Ju%éﬁ%ﬁ%%@’ﬁ%uﬁﬁ’ﬁ%O%Ciﬂ%%?&%
%m@ﬁ%%ﬁﬂﬁﬁﬁﬁzﬁ%uwxﬁﬁﬁﬁﬁ’%%%ﬂéﬁ&?ﬁ%)

£~ﬁ%m’ﬁm%%%%&%%ﬁzﬁﬁﬁﬁ»ﬁﬁ%~éﬁ$$&ﬁﬁkﬁ

mﬁﬁéﬁﬁﬁkkﬁﬁﬁﬁﬁﬁ’Aﬁﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%%%%é
%1moﬁaBﬁ%%%%ﬁ%ﬁﬁﬁ%é%lmOi%ﬁ%ﬁﬁ%,iﬁi
ﬁ%%%@&ﬁﬁ%zﬁﬁkﬁ’%ﬁﬂi%iﬁ%iAﬁBﬁ@f%T%@
Aﬁﬁﬁ%m@&%%ﬁ?ﬁ%m%ﬁé=%ﬁﬁﬁﬁ%%££iﬁ%%ﬂ?
(10 %)




HUENREBNHITHEHREER
06 84 [ FE -+ BEE SR A 5

— ~ WRFEEHE)RFRERFELT HRE » fRER)E = ? (20
53)

TTEREARERR T RN DR E TS IR ERE Eib%l
FIEARTERSTSSEEIESTIS S IERE | BarEasR
AR SR BRI E N St L AR E AR - RERE
FR{ER—TERREE 7 35 ﬁ%ﬁ?ﬁ’éﬂ@ﬁﬁ%’[&@ﬁ@ﬂﬁﬁ)ﬁﬂﬁ ?

PN - PEREE FERIAE AR E R CE LR (BRI ZEAEH
F () o R—REK (BEED

=~ EIEANERE | EEHE DU B ROl EIE R 3?327 —JE - AR EEE
ZLIRHASR - Ok ﬁ@?ﬁT AU INE 6530 FH124)

(1) WIGSATER FITE 2005 G422 10,000 ff Cefiro R NE SRR
AA] - HEEEEET A S 2005 5.2 GDP

@) IR R - —BIRE S g B R e A TRk
o (A GREERNEATRERRE -

=~ B RIS RIS SR (proximate déterminants) 4 EE K
= BEfH(factor accumulation) 7 fAEEZE 4 72 j](total factor productivity, f

i TEP) & i TFP A A — B2 Fii 7k HEHEAR SR » s KA EA
— BRI R E . BAR - —BIZ BUTE ~ 30b &iﬁ%@#l%ﬁﬁ%ﬁh
{M.%Z%K.%(fundamental determinants) - H. A 5 B R B BURTT

5 - S B PIRAHBIF I EABCR S P B L E N R 2R - Bt
ZZ —IZX&—.JJ(*% > (18 97)




